



УКРАЇНА  
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань екології

пр.Соборний, 206, м.Запоріжжя, 69105, тел: 224-69-59, 224-69-60, 224-69-61

**ПРОТОКОЛ № 85**

засідання постійної комісії міської ради з питань екології

м. Запоріжжя

21.08.2024

**Присутні:** Севальнева Н.О. (голова комісії), Кір'янов Р.Г. (секретар комісії), Ричкова Н.А. (помічник голови комісії), Золотарьов Г.А., Жовніренко О.А. (управління з питань екологічної безпеки міської ради), Варванський П.А., Ралик М.О., запрошені представники районних адміністрацій міської ради по районах, комунальної установи «Адміністрація з питань охорони здоров'я» міської ради та Запорізького державного медико-фармацевтичного університету.

**Відсутні:** Міщенко Д.В.

**Порядок денний:**

1. Реалізація заходів по боротьбі з карантинними рослинами, зокрема амброзією полинолистою (Програма боротьби з карантинними рослинами міста Запоріжжя на 2016-2025 роки) у 2024 році.
2. Розгляд питань, які пропонуються для внесення в порядок денний на чергову сесію міської ради.

**Слухали:**

**Вступне слово:**

Севальнева Н.О. (голова постійної комісії міської ради з питань екології) про реалізацію заходів по боротьбі з карантинними рослинами, зокрема амброзією полинолистою (Програма боротьби з карантинними рослинами міста Запоріжжя на 2016-2025 роки) у 2024 році.

Золотарьов Г.А. (начальник управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради) про стан фінансування та виконання робіт по боротьбі з карантинними рослинами КРБП «Зеленбуд» та КП «Титан» на територіях, що знаходяться в господарському віданні та обслуговуються комунальними підприємствами.

Представники районних адміністрацій міської ради по районах доповіли щодо стану організації та виконання робіт по боротьбі з карантинними рослинами у поточному році:

Сівова О.В. (районна адміністрація міської ради по Дніпровському району) - загальна площа розповсюдження карантинних рослин по Дніпровському району складає 22,5 га.

В межах виділених бюджетних коштів Дніпровському району, відповідно до укладеного договору про надання послуг з

районній адміністрації по  
управління по забезпеченню  
роботи ради

Вхід. № 1084/01.2-02/02  
Від 11.09.2024

утримання внутрішньоквартальних територій у 2024 році «безгосподарні території», запланована площа викошування рослин механічним методом по Дніпровському району складає 67,05 га, запланований обсяг фінансування на проведення відповідних робіт – 1 млн. 800 тис.грн. Також було виділено додаткове бюджетне фінансування на суму 500 тис.грн., за рахунок яких планується здійснити покіс трави на площі 16,34 га.

Постійно здійснюється контроль та обстеження території Дніпровського району щодо виконання робіт з покосу трави та карантинних рослин (проведено 17 рейдів, з них 5 рейдів по вул. Тиражній) щодо виявлення територій, які знаходяться в неналежному фіто-санітарному стані.

19.06.2024 та 09.08.2024 проведено 2 рейди робочої групи по координації проведення робіт зі знищення карантинних рослин сумісно з представником Головного управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області на території лівобережної частини Дніпровського району. За результатами обстеження визначені території, по яких необхідно організувати оперативні заходи щодо недопущення розповсюдження карантинних рослин та їх ліквідації.

Марченко О.К. (районна адміністрація міської ради по Вознесенівському району) - в межах виділеного фінансування було укладено 2 договори:

- Послуги з благоустрою населених пунктів: покіс трави на суму 186 354,00 грн. Обсяг надання послуг: 53 550 м<sup>2</sup>.

- Послуги з благоустрою населених пунктів: утримання внутрішньоквартальних територій - покіс трави на суму 1 643 987,00 грн. Обсяг надання послуг: 472 410 м<sup>2</sup>.

Проведено покіс трави механічним методом на 23 га. Плани робіт по покосу трави надані закладами освіти та охорони здоров'я. Покіс здійснюється на прибудинкових територіях ОСББ. Розглянуто 31 звернення громадян, які надійшли через контакт-центр 1580.

Всього покіс трави здійснено на 103 га установами та організаціями на території району. Проведено 15 рейдів обстеження організації робіт по покосу трави.

Юрков О.А. (районна адміністрація міської ради по Заводському району) - на 2024 рік районною адміністрацією згідно з укладеними договорами заплановано покіс трави:

прибудинкові території на суму 1 907 225 грн., обсяг 522 576,98 м<sup>2</sup>, (площа покосу на 1 раз = 105 522 м<sup>2</sup>) на 5 разів;

безгосподарчі території на суму 532 096 грн., обсяг 145 779,72 м<sup>2</sup>, (площа покосу на 1 раз = 121 804 м<sup>2</sup>) на 1,2 рази.

На теперішній час виконано роботи з покосу трави виконано в повному обсязі.

Районна адміністрація відповідно до своїх повноважень здійснює щотижневий моніторинг санітарного стану району. Пріоритетним завданням з початку вегетативного періоду амброзії полинолистої є обстеження території району та встановлення ділянок із заростями амброзії полинолистої для вжиття необхідних заходів.

В цьому році боротьба з карантинними рослинами згідно асигнувань відбувається механічним методом – скошуванням рослин амброзії полинолистої.

При формуванні заявок підрядним організаціям для виконання робіт з покосу пріоритетними є ділянки, на яких виявлені карантинні рослини.

Для більш якісної та ефективної боротьби з видами карантинних рослин пропонуємо розглянути питання щодо виділення коштів на альтернативні методи боротьби з амброзією полинолистою на території району (фітоценотичний метод та хімічний метод із застосуванням безпечних засобів або гербіцидів відповідно до Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні), що суттєво покращать фітосанітарний стан території району.

На теперішній час триває процедура оголошення закупівлі через електронну систему на виділення додаткових коштів на покіс трави по безгосподарних територіях на суму 1 246 242 грн., обсяг 341 436,28 м<sup>2</sup> (площа покосу на 1 раз = 121 804 м<sup>2</sup>) на 2,8 рази.

Волобуєв В.О. (районна адміністрація міської ради по Комунарському району) - актуалізовано районну карту розповсюдження карантинних рослин.

Площа покосу території становить 42 га. Загальна площа розповсюдження карантинних рослин складає 24,8 га. Кратність покосу складає 4 рази (або за необхідністю). Передбачено фінансування у сумі 3,9 млн.грн.

Районною адміністрацією, в межах наданого фінансування, заключено договір з ТОВ «Екострой сервіс» № 7-А від 19.04.2024 на утримання внутрішньоквартальних територій: покіс трави.

В рамках виконання договору, підрядною організацією виконуються роботи з покосу трави на територіях, які не перебувають у власності, користуванні або оренді («білі плями»), не відносяться до територій, закріплених за ТОВ «УК«Віра», ТОВ «КК«Мрія», КП «Запоріжжремсервіс», ТОВ «КК«МДЛ» ОСББ, ЖБК, які обслуговуються КРБП «Зеленбуд», тощо.

Степаненко Л.В. (районна адміністрація міської ради по Олександрівському району):

З міського бюджету у 2024 році районній адміністрації виділене фінансування:

1025 847,00 грн. (255186 кв.м – обсяг) для покосу трави на внутрішньоквартальних територіях;

573 941,00 грн. (142771 кв.м – обсяг) для покосу трави на незакріплених територіях (білі плями).

На території Олександрівського району у 2024 році задіяно виключно механічний метод ліквідації карантинних рослин.

Кратність покосу з травня по вересень складає 2 рази (або за необхідністю).

Питання необхідності локалізації та ліквідації карантинних рослин в межах закріплених територій районною адміністрацією опрацьовано. На керівників 14 підприємств, установ, організацій різних форм власності, на голів правління 130 ОСББ, ЖБК, голів 10 кварталних комітетів підготовлені та направлені листи про необхідність здійснення заходів щодо боротьби з карантинними рослинами та бур'янами на прилеглих та закріплених територіях (станом на 12.08.2024 листи направлялися двічі).

Щотижнево, районною адміністрацією сумісно з представниками Головного управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області та установи «Інспекція з благоустрою міста Запоріжжя», проводиться спільна робота щодо контролю за фітосанітарним станом району. Станом на 12.08.2024 здійснено 8 спільних рейдів.

За результатом обстежень державним фітосанітарним інспектором склалися акти про результати нагляду. Складено 8 актів.

Станом на 12.08.2024 факт виконаних робіт з покосу трави незакріплених територій («білих плям») складає 7,1 га.

Планові роботи зі знищення карантинних рослин на території Олександрівського району районною адміністрацією будуть проводитись по жовтень 2024 року включно.

Бочін С.О. (районна адміністрація міської ради по Хортицькому району) - актуалізовано районну карту розповсюдження карантинних рослин.

Загальна площа розповсюдження карантинних рослин по Хортицькому району складає 139 га. З них 60,5 га (605 138 м<sup>2</sup>) в оперативному управлінні районної адміністрації і закріплено для обслуговування за КРБП «Зеленбуд», білі плями – 78,4 га (783 835 м<sup>2</sup>).

Кратність покосу складає 1,6 рази при потребі 2,5 рази. Передбачено фінансування у сумі 2,5 млн.грн. Здійснено викошування приблизно 65%. Додаткове фінансування у сумі 1,5 млн.грн. (47 га). Розпочати покіс планується одразу після укладення договору;

До Контакт Центру 1580 у поточному році надійшло 71 звернення щодо покосу трави та ліквідації карантинних рослин. Всі виконані у встановлені строки. Проведено 15 рейдів-перевірок, за результатами яких було надано 64 попередження, щодо 6 порушників було надіслано листи до установи «Інспекція з благоустрою міста Запоріжжя» та КП «Муніципальна варта».

Руденок О.П. (районна адміністрація міської ради по Шевченківському району) - знищення карантинних рослин в районі здійснюється механічним методом на територіях з високими санітарно-гігієнічними вимогами – земельні ділянки навколо житлових забудов, громадських будівель, парки, стадіони, спортивні та дитячі майданчики, де виключене застосування гербіцидів.

В першу чергу виконуються роботи з покосу трав та знищення карантинних рослин на дитячих майданчиках, в місцях масового відпочинку людей. Районною адміністрацією в межах наданих повноважень виконуються роботи з покосу трави на територіях, які не перебувають у власності, користуванні або оренді («білі плями»), не відносяться до територій, закріплених за КК «Мрія», КП «Запоріжжремсервіс», КК «УК «ВІРА», ОСББ, ЖБК, які обслуговуються КРБП «Зеленбуд», тощо.

Згідно укладеного договору №30 від 25.03.2024р.: Послуги з озеленення територій та утримання зелених насаджень (Покіс трав на прибудинкових територіях житлового фонду (оплата видатків із благоустрою населених пунктів) на виконання робіт з ліквідації карантинних рослин та покосу трави на території Шевченківського району міста на площі 594 183,43 кв.м (що складає 59,418 га) виділено 1 901 386,81грн.

Станом на 12.08.2024р. виконано роботи з покосу трав на площі 235203 кв.м (що складає 23,5203га), з урахуванням вартості робіт за покіс 1кв.м. – виконано робіт на суму 752 649,6 грн.

Приходько О.Б. (Запорізький державний медико-фармацевтичний університет) про середні значення кількості пилку амброзії на кубометр повітря за останні роки та прогнозування пікових концентрацій в цьому році.

На теперішній час середнє значення кількості пилку амброзії на кубометр повітря складає 300 зерен.

Литвиненко О.Є. (КУ «Адміністрація з питань охорони здоров'я» міської ради) про те, що в закладах охорони здоров'я міста призначені відповідальні особи за утримання території в належному санітарному та фітосанітарному стані.

З початку квітня та з необхідною періодичністю медичні заклади власними силами на закріплених та прилеглих територіях до закладу проводять покіс (механічним методом) карантинних рослин та трав. Проводиться обов'язкова щоденна перевірка територій, не допускається утворення стихійних звалищ, забезпечується полив зелених насаджень.

До медичних установ міста Запоріжжя за перший тиждень серпня звернулось 111 осіб, за другий – 123 особи. Госпіталізації не було. Для профілактики алергічних захворювань антигістамінні препарати потрібно вживати за 1-1,5 місяці.

Варванський П.А. (депутат міської ради) про те, що необхідно розглянути можливість впровадження радикальних методів боротьби з карантинними рослинами (виривання, прополювання та інше).

Севальнева Н.О. (голова постійної комісії міської ради з питань екології) підвела підсумки засідання комісії та доручила управлінню з питань екологічної безпеки міської ради при розробці наступної Програми боротьби з карантинними рослинами міста Запоріжжя у 2025 році врахувати пропозиції членів робочої групи.

**Вирішили:** інформацію доповідачів взяти до відома та врахувати в роботі.

2. Розгляд питань, які пропонуються для внесення в порядок денний на чергову сесію міської ради.

2.1. Проект рішення міської ради «Про перейменування парку Академіка В.Я. Климова на парк Авіаторів в Шевченківському районі міста Запоріжжя».

Слухали: районну адміністрацію міської ради по Шевченківському району.

Результати голосування: Севальнева Н.О. - «За», Кір'янов Р.Г. - «За».

2.2. Проект рішення міської ради «Про надання згоди на проведення будівельних робіт».

Слухали: департамент правового забезпечення міської ради.

Результати голосування: Севальнева Н.О. - «За», Кір'янов Р.Г. - «За».

2.3. Проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.04.2023 №122 «Про організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану».

Слухали: департамент правового забезпечення міської ради.

Результати голосування: Севальнева Н.О. - «За», Кір'янов Р.Г. - «За».

Голова комісії

Надія СЕВАЛЬНЕВА

Секретар комісії

Роман КІР'ЯНОВ